

唱响主旋律 弘扬正能量 忠州新闻网 http://www.zzxw.net

主管主办:中共忠县县委 编辑出版:忠县融媒体中心 准印证号:(渝)2022520 新闻热线:5424 5424 新闻采编QQ群:105367561

2023年3月

星期四 农历癸卯年二月十一

第26期

(总第4946期)

忠县2023年度面向县外事业单位工作人员 征集回忠工作意愿公告

一、征集范围

(一)忠县籍(籍贯为忠县,下 同)县外事业单位在编在岗人员。 (二)配偶或父母为忠县籍的

县外事业单位在编在岗人员。 (三)配偶或父母在忠县工作 的县外事业单位在编在岗人员。

二、资格条件

(一)基本条件

1. 拥护中华人民共和国宪法,拥 护中国共产党领导和社会主义制度。 2. 具有良好的政治素质。拥护

党的路线方针政策,对党忠诚老 实,有正确的政治立场和政治态

度,深学笃用习近平新时代中国特 色社会主义思想,自觉增强"四个 意识"、坚定"四个自信"、做到"两 个维护",在思想上、政治上、行动 上同以习近平同志为核心的党中 央保持高度一致。

3. 具有较好的道德品行。廉洁 自律、遵纪守法,积极践行社会主义 核心价值体系,模范遵守社会公德、 职业道德、家庭美德,自觉抵制各种 不文明行为,敬业奉献、诚实守信。

(二)基本资格

1. 年龄在 40 周岁及以下(1982 年3月及以后出生),(下转第二版)

江夏主持召开县委全面依法治县委员会

扎实推进全面依法治县工作 着力提升法治建设整体水平 袁德祥雷亚平参加

第五次会议时强调

本报讯(记者田华平)3月1日,县委全面依法治县委员会第五次会 议召开。县委书记、县委全面依法治县委员会主任江夏主持会议并讲 话。他强调,各级各部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想 为指导,深入学习贯彻党的二十大精神、市委六届二次全会精神和县委十 五届三次全会精神,深学笃用习近平法治思想,全面贯彻落实中央全面依 法治国决策部署,深化落实中央法治建设"一规划两纲要"及重庆市实施 方案,严格落实市委全面依法治市工作要求,扎实推进县委全面依法治县 各项工作,着力提升全县法治建设整体水平,为加快建设"一地一城三 区"、在新时代新征程全面建设社会主义现代化新忠县提供坚强有力的法 治保障。

县政协主席、县委全面依法治县委员会副主任袁德祥,县委副书记、县委 全面依法治县委员会副主任雷亚平,县委全面依法治县委员会委员出席。

会议组织学习了《习近平法治思想学习纲要》"十一、坚持抓住领导干 部这个关键少数——关于全面依法治国的关键所在"和党的二十大报告 中关于法治建设方面的重要内容,市委全面依法治市委员会《关于依法惩 治行贿违法犯罪行为的实施意见》《关于切实加强全市党政机关法律顾问 工作 充分发挥党政机关法律顾问作用的实施意见》, 听取了2022年度全 县推进法治建设工作和执法协调小组、司法协调小组、守法普法协调小组 2022年工作情况汇报,审议了《调整县委全面依法治县委员会协调小组组 成人员的名单》,安排部署全面依法治县工作。

会议指出,2022年,忠县深学笃用习近平法治思想,全面贯彻落实党 中央决策部署和市委工作要求,统筹谋划、协调推进法治建设与经济社会 发展,完成中央法治政府建设督察整改任务,出台忠县法治建设实施方案 等举措,全面依法治县工作取得新成效。但要清醒地看到,全县法治建设 还存在一些问题短板,全面推进依法治县工作依然任重道远。

会议强调,今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,做好法 治建设工作责任重大、意义非凡。要提高政治站位,牢牢把握全面依法治 县的正确方向,进一步提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,把坚 决拥护"两个确立"、做到"两个维护"不折不扣贯彻到法治工作中去,转 化为推进我县法治建设的实际行动,推动全面从严治党、依规治党向基层 延伸,确保党中央关于全面依法治国的决策部署落实到"最后一公里"。

会议强调,要把握重点关键,统筹推进全面依法治县的各项工作。深 入开展法治政府建设示范创建活动,坚持科学决策、民主决策、依法决 策,全面正确履行政府职能,加强行政执法规范化建设,持续推进行政复 议体制改革,在加强法治政府建设上实现新突破;认真实施"八五"普法 规划,扎实开展法律"七进"活动,加快推进市域社会治理现代化和构建 依法治网体系,在加快法治社会建设上取得新成效;持续深化司法体制综 合配套改革,全面落实司法责任制,优化司法职权配置,加强(下转第二版)

大力开展招商引资和产业培育 李电带队赴广东省开展招商考察

本报讯(记者田华平)2月26日至28日,县委副书记、县长李电带队 赴广东省惠州市、东莞市、深圳市招商考察。

李电一行先后到招商局能源运输公司、深圳蛇口港、深圳妈湾港、深圳 华为技术有限公司坂田基地、深圳市金华利制冷设备有限公司,考察企业 发展历程、核心产品领域、产业布局规划等,向企业介绍了忠县县情、产业 基础、发展愿景和招商方向,并与相关企业深入沟通交流,达成合作共识。

李电说, 忠县处于"一带一路"和长江经济带的重要节点, 全域纳入成 渝地区双城经济圈,区位优势独特,历史人文厚重,营商环境优良,发展 前景广阔。当前,忠县正按照"一年出成果、两年大变样、五年新飞跃"的 工作要求,发展特色产业,建设特色城市,重点围绕新能源、智能装备、生 物医药、资源加工等特色工业,以及数字产业、现代农业、商贸物流、文化 旅游等产业,大力开展招商引资和产业培育,努力以高质量招商助推经济 高质量发展。他诚挚邀请相关企业到忠县考察,推动合作意向尽早取得

县政府办公室、县人力社保局、县大数据中心、县招商局等单位主要 负责人参加。

县十八届人大常委会 第十五次主任会议举行 陈强主持并讲话

本报讯(记者方世林)2月27日,县十八届人大常委会第十五次主任 会议举行。县人大常委会主任陈强强调,要进一步深化监督、细化工作、 量化结果、实化效果,迭代升级人大工作,有力有效生动彰显人民代表大

会议听取了县人大城环委关于《忠县国土空间总体规划(2021-2035 年)(草案)》的审查情况汇报,听取了县人大常委会人事代表工委关于县 人大常委会任命干部履职情况报告计划的汇报,听取了县人大监察法制 委关于2022年备案审查工作情况的汇报,以及提请审议废止《忠县人民 代表大会常务委员会信访工作办法》的议案的说明,听取了县人大常委会 办公室等关于2023年工作要点的汇报等相关事宜。

"产业是支撑、文化是灵魂、生态是底线。"陈强指出,在后续的落地实 施中,要始终以国土空间总体规划为蓝本,按照高质量发展要求,持续关 注产业用地的充分保障,积极为人民群众高品质生活需求创造(下转第二版)

江夏调研平安稳定工作时强调

为全国两会胜利召开创建良好社会环境 努力交出平安重庆建设的忠县高分报表

县委书记江夏到县公安局、县信访办、 忠州街道等地,调研平安稳定工作。 他强调,要深入学习贯彻党的二十大 精神和习近平总书记关于平安建设的 重要论述,全面贯彻落实市委六届二 次全会和全市加强基层治理推动平安 重庆建设大会暨市委政法工作会议精 神,提高政治站位,坚持统筹发展和安 全,对标对表平安重庆建设目标,积极 构建现代基层治理体系,扎实做好除 险清患工作,全力为全国两会胜利召 开营造良好社会环境,努力交出平安 重庆建设的忠县高分报表。

在县公安局,江夏先后到智慧侦 查中心、指挥中心,看望值守干警,查 看和了解刑侦综合应用系统、应急指 挥调度平台运行等情况。他指出,要 坚持政治建警、改革强警、科技兴警、 从严治警,加快建设新时代全面过硬 升级综合应用系统,依托科技构建现 代警务体系;要通过互联网、大数据 等,加强信息分析、资源整合;要形成 部门联动,完善舆情处置体系,形成舆 情闭环处置机制,及时高效应对各类 舆情;要强化安全稳定隐患排查和处 置,全力创建和谐稳定社会大局,为迎 接全国两会胜利召开营造良好氛围。

江夏在县信访办联合调度中心调 研时,认真听取二级调度中心建设运 行、人员配备以及信访办矛盾纠纷化 解等情况介绍。他说,要充分发挥好 信息化平台的优势作用,坚持"人防' 和"技防"相结合,实现情报信息一体 化运行和风险全过程闭环管控;要加 强信息共享,完善信息收集报送机 制,确保第一时间研判、调度、处置、 反馈;要扎实开展矛盾纠纷"大排查 大起底大化解"专项行动和信访问题 访问题清单"变为"群众满意账单"; 要抓细抓实敏感时期信访安全保障 工作,以忠县一地一域之稳服务全市 全局之安。

在忠州街道办事处调研时,江夏 详细了解街道开展平安建设基础性工 作措施落实情况。他指出,要全面梳 理各类矛盾纠纷,建立和落实闭环机 制,在化解矛盾纠纷上做"减法",在提 升基层治理上做"加法";要加强网格 化建设,健全防控体系,优化力量配 置,充分发挥小网格在平安建设中的 大作用。在香怡社区,江夏仔细了解 "四单运行"机制、网格化积分管理、 "忠城先锋"志愿服务开展等情况。他 指出,要坚持党建统领,提升基层治理 能力,加强网格化队伍建设,积极打造 新时代学习型、开放型、创新型、服务 型、效能型"红岩先锋"变革型组织。

要全面把握平安重庆建设目标要求, 切实增强抓好平安建设的政治自觉、 思想自觉和行动自觉,抓细抓实除险 清患重点任务。要坚决维护政治安 全,着力防范化解社会矛盾纠纷,切 实强化社会治安防控,落实安全生产 责任制,进一步健全网络治理体系。 要强化系统观念,健全风险闭环管控 机制,建立健全"多源汇聚"的信息收 集报送机制、"三排一单"风险研判预 警机制、突发问题联动快响处置机 制,持续形成全范围、全领域、全过程 抓平安的强大合力。要完善现代基 层治理体系,建立党建统领、经济生 态、平安法治、公共服务四大基层治 理工作体系。

县委常委、政法委书记罗勇,县 委常委、宣传部部长秦海峰,副县长、 县公安局局长徐玉伦参加。

市委编办调研组调研 忠县基层治理体制机制工作

丁先军带队 江夏雷亚平参加

本报讯(记者周小军)2月28日,市委编办调研组到忠县调研基层治理 体制机制工作开展情况。市委编办主任丁先军带队,县委书记江夏、县委 副书记雷亚平参加。

丁先军一行先后到县工业园区党群服务中心、乌杨街道公共服务中心、 复兴镇公共服务中心、县公安局复兴派出所等地,与相关负责人和工作人 员深入交流,详细了解职能职责履行、机构编制资源配置、工作机制建立健 全、基层治理数字化等情况。

在随后召开的座谈会上,丁先军听取了忠县、梁平、垫江等区县相关部 门及部分乡镇(街道)关于基层治理体制机制工作情况的汇报。

丁先军表示,忠县、梁平、垫江在基层治理方面进行了积极探索和实践, 取得了很好实效,提出的关于基层治理的意见建议具有借鉴意义,希望3个 区县继续探索创新基层治理体制机制。 (下转第二版)

市林业局调研组来忠调研 林业发展工作

曹春华带队 江夏参加

本报讯(记者田华平)2月28日,市林业局调研组来忠调研林业发展工 作。市林业局党组书记、局长曹春华带队,县委书记江夏参加。

曹春华一行先后到善广乡、国有林场、重庆樱楹园农业发展有限公司、 独珠江村等地,调研忠县储备林项目和"两岸青山·千里林带"项目推进情 况,深入了解忠县林业资源保护和林业产业发展等工作实效。

曹春华对忠县林业发展和积极推进储备林项目、"两岸青山·千里林带" 项目建设所取得的成绩给予充分肯定。他说,近年来,忠县紧紧围绕筑牢 严守生态文明建设"五个决不能"底线,扎实推进山水林田湖草沙系统治 理,大力发展绿色富民产业,全面深化林业改革,全力推进全县林业治理体 系和治理能力现代化,努力推动林业高质量发展不断走深走实。希望忠县 以党的二十大精神为动力,牢固树立绿水青山就是金山银山(下转第二版)



跨汝溪河钢便桥 即将建成投用

近日,渝万高铁忠县段跨汝溪河钢便桥施 工快速推进,计划3月初建成投用。

跨汝溪河钢便桥由中铁十八局渝万高铁站 前2标一分部承建,是进入蓝家湾隧道出口、江 溪沟大桥及黑岩寨隧道进口主便道的主要通 道。该桥梁全桥设计为贝雷桁架钢桥,桥梁设 计为5跨结构,全长为84.2米,桥面通行净宽度 4.2 米,设计荷载80吨。

记者 赵军 张圳阳 摄影报道

忠县科学技术协会第九次代表大会召开 牛杰雷亚平出席

本报讯(记者 余鸿)2月28日,忠 县科学技术协会第九次代表大会召 开。市科协党组成员、二级巡视员牛 杰,县委副书记雷亚平,县领导王毅、 齐明山、李心国、冉崇政出席会议。

牛杰代表市科协向大会的召开表 示热烈祝贺,对忠县科协过去5年来

忠县科协要在高举旗帜、强化引领上 重塑变革,在集聚人才、托举人才上 重塑变革,在做强科创、驱动发展上 重塑变革,在面向基层、科普惠民上 重塑变革,在唯实争先、勇创一流上 重塑变革。要进一步增强政治性、先

取得的成绩给予充分肯定。他强调, 进性、群众性,切实把科协工作放到 全面建设社会主义现代化新重庆的 宏大场景中来谋划,不断提高科协组 织面向现代化、适应现代化、引领现 代化的新能力,为推动高质量发展、 创造高品质生活作出更大贡献。

雷亚平代表县"四大家"对大会

的召开表示热烈祝贺,向全县广大科 技工作者致以崇高敬意。他强调,县 科协要进一步强化政治引领,找准新 站位;履行各项职能,做出新成就;凝 聚各方合力,开创新局面。全县各级 科协组织和广大科技工作者要进一 步认清发展新形势,适(下转第二版)